

伟世通为全新福特 F-150 提供先进的人机界面，带来卓越用户体验

全新数字仪表为驾驶者提供沉浸式信息，进一步提升全新 F-150 的体验

作为全球唯一一家只专注于数字座舱的一级汽车供应商，伟世通公司为 2021 款福特 F-150 推出了全新的数字仪表。有别于传统的仪表设计，利用尖端的人机界面技术突出了界面增强功能，伟世通的解决方案凭借其现代化的造型让该款车型的座舱充满了活力——整合了高分辨率的图形，能够在各种道路、环境和天气条件下提供真实的驾驶模式。

全新的 F-150 得到了全面的内部改造，在竞争激烈的北美和南美皮卡市场上从众多车型中脱颖而出。伟世通的 12.4 英寸数字仪表是车内用户体验中不可或缺的元素，它将视觉美感提升到了一个新的层次，同时将所有乘客的安全和车内互联放在首位。

伟世通的复杂车规级系统提供了基于 Rightware 公司 Kanzi 架构的先进软件。强大的 Kanzi 用户界面框架将 F-150 传统的圆规型仪表设计升级为高品质的汽车仪表模型，从而使福特与伟世通能携手呈献一个完整的用户体验创新平台，实现真正的先进的用户界面。

该解决方案集成了一块大型的信息面板，它包括能够随 F-150 的可选驾驶模式的不同而显示出不同的卡车专有图形和动画，并显示越野数据和逐行导航信息。

伟世通还为部分选定的福特全新 F-150 车型提供远程信息处理控制单元（TCU）。TCU 基于一个嵌入式调制解调器，可提供远程车辆控制功能，包括上锁和解锁、启动和取消启动、空气调节，以及 WiFi 热点和远程信息处理等。



(图：伟世通为全新福特 F-150 提供先进的人机界面)

伟世通还通过其最新一代的音频主机（AHU）为 F-150 和其他福特全球车型提供可扩展的音频解决方案，该组件可与福特的 Sync 4。AHU 不仅能提供传统音源的音频，还可以提供个性化的乘车体验，包括车辆专有警报和发动机声音增强（ESE），还配有网络接口，以实现跨车系的品牌音频解决方案。

伟世通总裁兼首席执行官 Sachin Lawande 表示：“全新 F-150 配备了首个全数字化仪表，代表了伟世通在这具有重要影响力且利润丰厚的细分领域中取得的重大突破。早在很多年前，伟世通就为福特的畅销卡车提供了创新性的仪表技术，并引以为傲。在汽车行业向数字化未来转型的

过程中，伟世通为座舱电子技术树立了标杆，助力长期合作伙伴在汽车创新和设计领域中保持领先地位。”

福特公司向全数字化界面的转型再次证明，伟世通的先进技术能力和平台增强功能的交付，有助于推动仪表领域的未来发展。伟世通拥有先进 2D/3D 图形和在线软件升级的专业技术，并能为汽车制造商的车联网提供全面支持，始终如一地凭借其直观的仪表解决方案，占据汽车行业仪表领域的最大市场份额。

伟世通与福特之间拥有良好的业务关系，这种关系建立在长期的、质量保障的和充分信任的基础上。令伟世通引以为傲的是，自 2000 年以来伟世通一直为 F-150 座舱提供创新的驾驶员信息技术。

###

伟世通

伟世通公司是一家全球性科技公司，为全球几乎所有主要的汽车制造商设计、研发并制造创新的座舱电子产品和智能网联汽车解决方案。伟世通公司是全球领先的驾驶信息、抬头显示、多功能信息显示、车载信息娱乐解决方案、智联入门娱乐系统、SmartCore™座舱电子整体解决方案和车联网解决方案提供商；伟世通还为全球汽车行业提供嵌入式多媒体和智能设备互联软件解决方案。伟世通总部位于美国密歇根州范布伦镇，在全球18个国家设有40多个分支机构，拥有大约1万名员工。伟世通2019年的销售额约为30亿美元。更多信息敬请访问www.visteon.com。

伟世通在中国

伟世通进入中国近26年，中国目前已经成为伟世通在全球最大和发展最快的市场。本着在安全、便捷环境中提供丰富驾驶体验的宗旨，伟世通不断将领先科技和高质量产品引进中国。目前伟世通在中国有数家大型合资企业，设有10个生产基地、4个技术中心和1个客户服务中心。

敬请关注：



媒体垂询：

伟世通亚太

李玮

(86) 021-3325 3098

ali5@visteon.com

伟世通全球

Dave Barthmuss

805-660-1914

dave.barthmuss@visteon.com